

2014年7月12日 星期六 统筹:王长善 编辑:简洋 见习美编:程楠 校对:亚丽 版式:王艳

## 明天上午8点 高招提前批征集志愿

### 考生们注意

### 下午6点前须完成网上填报

明天上午8点,河南高招提前批、贫困地区专项计划本科批开始网上征集志愿,届时,省招生办官方网站将公布相关批次生源不足招生院校的计划缺额数及专业情况。提醒考生务必在当天下午6点之前完成网上征集志愿的填报,以免错过被理想院校录取的机会。  
郑州晚报记者 张竞昫 实习生 尹洁

#### 确认未录取才能填报征集志愿

据介绍,今年我省普通高招提前批征集志愿信息将于明天上午8点在河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)和河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)公布,考生可据此上网填报征集志愿,填报截止时间为当日下午6点。

按照规定,未被投档且满足身体、成绩等条件要求的考生方可填报征集志愿。征集志愿投档时,一律以当次征集的志愿为准,也就是说,即使考生之前填报了这些学校的志愿,也应重新填报征集志愿。需要提醒考生的是,按照规定,考生

在填报征集志愿时,一定要确认自己尚未被任何院校录取,最好到县(市、区)招生考试综合服务大厅查询。已被录取、预录取或档案处于院校在阅状态的考生不得填报征集志愿,误报了也无法投档。

贫困地区专项计划本科批7月12日开始投档录取,7月14日录取结束。专升本和专项计划本科批次征集志愿也将在明天进行。参加提前批录取的艺术类本科A段征集志愿的时间为:7月15日8:00~18:00,B段为:7月21日8:00~18:00。

#### 征集志愿填报时间仅有10小时

省招生办新闻发言人陈大琪提醒考生,各批次征集志愿填报时间较短,一般仅10个小时左右。每批次征集志愿截止时间一到,网上填报志愿系统自动关闭,考生将无法登录系统填报,建议考生尽早上网浏览相关信息完成填报,不要错失良机。

另外,填报征集志愿之前,考生

须认真阅读征集志愿的要求,生源严重的院校或专业可能会降分征集志愿,有的学校可能只是某些专业有缺额,应进一步查阅专业目录,全面了解缺额专业情况和学费标准。

今明两天,即7月12日、13日是全省第三次志愿填报的书面签字确认时间。填报本科三批和高职高专批志愿的考生,别忘了签字确认。

#### 填报征集志愿不影响下一批次录取

不少考生担心填报征集志愿会影响下一批次的录取工作,这一点,考生和家长可以放心,高考录取是按批次进行的,批与批之间相对独立互不影响。征集志愿是包括在某一批次录取中的,因此,不会影响到下一批次的录取。

省招生办提醒考生,填报征集志

愿的学校和专业,应该是比你后面批次填报的学校更愿意去的。如果考生对下一批次的志愿更看好,也非常有把握能被录取,那么,是否填报本批次的征集志愿就需要自己认真权衡了。如果考生填报了征集志愿,并被征集志愿的院校顺利录取,那么,自然也不能退档再参加下一批次的录取。

#### 填报征集志愿不要盲目冲高

如何填报征集志愿更合理,录取概率更大?陈大琪建议考生综合比较三项数据:所报院校录取最低投档线、缺额计划数量以及自己的高考分数。一般来讲,对计划余额不大的高校,会在分数线上征集志愿。如果高考成绩与一志愿的投档线差距很大,填报后录取的概率自然不高。

征集志愿也会为部分线下考生提供上某一批次院校的可能。计划缺额较大的高校,征集志愿时可能

会降分备档。征集志愿后线上生源仍然不足的,会降分投档,降分幅度一般不超过20分。

按照规定,除艺术类外,征集志愿均按平行志愿投档。填报志愿时,考生要注意拉开志愿梯度,同时注意结合体检结果、高校招生章程选择合适的学校和专业。当然,一定要量力而行,不要盲目冲高。根据往年情况,一些征集志愿中的“好学校”,往往会更抢手,如果分数不占优势,也很难被录取。

## 高血压能治好 绝不夸海口 满族御医—89岁的郭恒帝

在整个长白山脉,提起御医郭恒帝,无人不知无人不晓,令他声名远扬的,就是其祖传秘方——恒帝片,对久治不愈的高血压,治一个好一个,且停药后,不复发反弹。

郭老已年近9旬,是郭氏降压丹第29代传人,7岁随祖父开始学医,14岁就能自行医,因用祖传恒帝片,成功救治一位昏迷的高血压老爷爷,被称为“娃娃神医”

从医70余年,经他之手治好的高血压患者不计其数。

郭老说:高血压病变在血管,病因在血管内“脉焦”造成血流受阻,压力增大,血热上盛,病根则在脏腑肝肾阴虚或肝阳上亢。所以治高血压必须疏通血管,清血热,滋养五脏,综合调理,使得血热得解,淤堵得通,肝肾得养,从而祛邪安正,高血压可得以康复!

国家最新一代降压国药——恒帝片,全国10000名高血压患者免费赠送

# 高血压患者 免费治疗直至康复

高血压患者都有这样的感受,降压容易,稳压难!只要吃药,血压就下来,可药效一过,血压又高的吓人,忽高忽低的血压随时会导致血管堵塞、破裂、爆发脑溢血、脑梗、中风、偏瘫或心脏猝死!

怎样才能让降下来的血压保持平稳步反弹?又如何才能让高血压患者避免长期吃药而带来的危害呢?近日,由我国著名中医世家——郭氏中医的第29代传人郭恒帝老先生,在祖传郭氏降压丹的基础上,经30年潜心研究,结合现在医学反复论证,通过国际顶尖重要提取技术,突破传统中医中药弊端,终于研制出最新一代降压国药——恒帝片,对高血压患者治一个好一个!

目前,免费发放活动已到郑州,如您或

您的家人,朋友患者高血压,心脑血管疾病,均可拨打电话 **400-638-4288** 免费领取2~6个月药品。

据其他省份服用患者反馈,服恒帝片,3天血压平稳下降,7天血压达到正常,15天血压平稳在170/80mmhg左右,一个疗程净化血液,血管弹性恢复,因高血压引起的头晕,头痛,胸闷气短,失眠健忘,心悸乏力,四肢麻木等并发症消失。三个疗程营养和软化血管,血压始终平稳在120/80mmhg左右,可停药,高血压患者完全康复。如您或您的家人,朋友患有高血压均可拨打电话:**400-638-4288** 免费领取2~6个月药品(患者只需承担药品的税金)。

## 国药免费送 高血压患者得救了!

### 血压由180降到120 见过百位医生 他只信御医郭恒帝

郭老治过患者中,有一位最特殊,是一位铁路局退休的老干部高血压几十年,吃过无数药,看过的医生少说上百位,就是不理想,后来老伴听说御医郭恒帝的恒帝片效果特好,他已灰心说啥不吃!老伴执意申领了4个月药品,刚服用7天,血压就由180降到120,胸口轻松,15天左右血压就稳在120/80,头不晕、不痛,手脚不麻,心情舒畅,老局长真服了,给郭老打电话,郭老建议他再服上2个月,肾气能补足,这不三年过去了,他的高血压一直稳定,精神也特别好!

### 几十年高血压,偷着喝酒也没犯 御医郭恒帝怒斥7旬老教授

郭老治过最重的患者是郑州的一位老教授,三十几岁就高血压,高血脂,病史长达40年,血压190/110,天天头痛,头晕,吃药效果不佳,这种情况很容易突发心脑血管疾病,郭老给他用了恒帝片,服用3天血压就降下来了,头不痛,不晕,睡觉特踏实,10天血压平稳,一个月后血压正常再没反弹,连续服

用6个月巩固治疗。血压一直平稳,有一次他给郭老打电话说喝了白酒都没犯,特别感谢他!郭老狠狠地批评了他!人年纪大必须注意饮食,身体才能健康,这才是养生之道!

### 御医郭恒帝郑重承诺:

1. 恒帝片所有材料均来长白山脉的野生材料,绝不弄虚作假,以次充好。而愧对祖先,悬壶济世的教诲。
2. 本次活动得到国家高血压救助办公室,脑血栓救助办公室和国家社会福利办公室的大力支持,所有药品的费用全部减免,患者只需承担药品生产企业上缴国家的税金。
3. 连续服用三个疗程,高血压患者未完全康复或停药后复发者,郭老将一对一免费治疗直至康复。

免费领取电话:

**400-638-4288**

